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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000056/2023
aan de Raad
Artikel 136 van het Reglement
Robert Biedroń
namens de Commissie rechten van de vrouw en gendergelijkheid

Betreft: Prioriteiten van de EU voor de 68e zitting van de VN-Commissie inzake de positie van de 
vrouw

In maart 2024 zal een delegatie van de Commissie vrouwenrechten en gendergelijkheid van het 
Europees Parlement de 68e zitting van de VN-Commissie inzake de positie van de vrouw (CSW68) 
bijwonen. De CSW68 zal gericht zijn op de snellere verwezenlijking van gendergelijkheid en 
empowerment van alle vrouwen en meisjes door armoede aan te pakken en instellingen en 
financiering met een genderperspectief te versterken.

1. Wat zijn de belangrijkste elementen van het standpunt van de EU voor de CSW68? Hoe zal de 
interinstitutionele samenwerking worden verbeterd om ervoor te zorgen dat het Parlement niet 
aan de zijlijn blijft staan, met name tijdens de onderhandelingen en in de conclusies, en dat zijn 
prioriteiten worden opgenomen? Wanneer zal het Parlement de standpuntnota van de EU 
ontvangen?

2. Wat kan er worden gedaan om te zorgen voor een sterke, gecoördineerde EU-aanpak en een 
ambitieuze verbintenis, met inbegrip van specifieke maatregelen, om daadwerkelijke vooruitgang 
inzake gendergelijkheid op dit gebied te waarborgen? Hoe kunnen we bestaand en toekomstig 
beleid bevorderen, uitvoeren en handhaven om de economische structuren te corrigeren die 
genderongelijkheid in stand houden, en zo de vele belangrijke oorzaken van armoede onder 
vrouwen aan te pakken, zoals oververtegenwoordiging van vrouwen in onzeker laagbetaald en 
deeltijdwerk en ondervertegenwoordiging in besluitvormingsfuncties, onderbrekingen in de 
loopbaan van vrouwen om voor kinderen of ouderen te zorgen, de loon- en pensioenkloof, en 
roze armoede, met inbegrip van menstruatie-armoede?

3. Hoe zal de Raad de uitvoering en handhaving van de reeds gedane internationale verbintenissen 
versnellen, en welke nieuwe maatregelen en begrotingsvastleggingen zijn gepland voor de strijd 
tegen armoede en sociale uitsluiting onder vrouwen, waarbij rekening wordt gehouden met alle 
vormen van discriminatie, om vooruitgang te boeken op het gebied van gendergelijkheid en 
empowerment van alle vrouwen en meisjes, in al hun diversiteit? Wat zijn de gevolgen van het 
niet nakomen van de verbintenissen? Welke monitoringmechanismen zijn er en hoe worden 
belanghebbenden ter verantwoording geroepen?

4. Welke concrete maatregelen op EU-niveau zal de Raad nemen om armoede onder vrouwen aan 
te pakken? Hoe zullen doeltreffende maatregelen op een toegankelijke en efficiënte manier ter 
beschikking worden gesteld van de meest kwetsbaren? Hoe zal de gendermainstreaming 
worden versterkt en hoe zullen genderbudgetteringsbeginselen worden toegepast en 
gehandhaafd om dit probleem doeltreffender aan te pakken?
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